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1 € EELTOBNESE

RDEGENERTTHETRY.

a) 10 AL 20 LARD 3 DEHEHOES.

{12, 15, 18}

c) {x|xI& 24 DIEDKIE }

{1,2,3,4,6,8,12,24}

RDEGZWNERTETRYE.

a) {1,4,7,10,13, 16,19}

{3n =2 | nlF 7 LITDIEDEL }

b) HMTDU SHEEHDES.

d) {4n—-3|n (36 UTOEARE )

{1,5,9,13,17,21}

b) {2.3,5,7,11,13,17,19}

{p| p & 20 RHEDFH }

20 LIRDBERBDEGZERESG U £ U, TOHRT 12 DNHDESZ A, 18 DWHDESEZ B &

IOHEE, ROEEZENENTTEATERE.

a) ANB b) AUB c) 4
{1,2,3,6} {1,2,3,4,6,9,12,18} {5,7,8,9,10,11,13, 14
15,16,17,18,19,20}
d) B e) ANB f)y ANB
{4,5,7,8,10,11,12,13, {4,12} {5,7,8,9,10,11,13,14

14,15,16,17,19,20}
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15,16,17,18, 19, 20}

APEEEE 2 R | 8 | B # [ounr
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B 1 [AvE

SUHES U BEHEHOEAEL, A={x|-1<x<5), B={x|-2<x<3EZDHHE

BETD. CDEE, ROEGZEKDK.

a) ANB b) AUB

x|-1<x<3) x| —2<x<5)

{x|x<-—1, Ffeld x > 5} {x|x <=2, ¥l x > 3}

e) ANB f) ANB

{x|3<x<5) ANB=AUB

SUEA U EEHRBDESETD. A={x|3<x<a}. B={x|5<x <8 [CDLTXRDMH

[CERAK. fef2L, a 33 KDREVEHET D
a) AN B NPEHZ 1 DIETZST LI a DIEDEHEZKHK.

a PRELEDOTVKEE, AN B ICHFFNDRVIDEHL 6 THADT, AN 6ZZH, TZZSFEL

KO a DEFEZRONISEEL. UlehoT, 6 2a < 7.

b) AC B E1EDEKDE a DEDEEEKD K.

ACB & AD B ([%M&] ICHHHT D) THDH, a =28DEEX AD B EBDHDT, Khd a DEEIF

a = 8.
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(6] && A ={a,b,c.d} DEBDEAEIRCEl. (9] 115500 XTOEHDSS, 8 DEMSHDEERE A, 12 DEHDBEDESE B, 15 DEHM2HE

9 DEE=ZCLETD.
{a}.{b}. {c}. {d},

a) n(A4), n(B), n(C) ZZNZIKHK.
{a,b},{a,c},{a,d}, {b,c},{b,d}, {c,d},

A={8n|n FEDEH, 1 <81 <500} = {n | n [FEDEY, £ <n < 33}
{a,b.c}.{a,b,d} {a,c.d}. {b,c.d}, ={n|n|FEDEH,0.125 <n < 62.5) = {n | n [FEDEH. 1 <n < 62}
ta,b,c,d} LIch'o T, n(A) = 62

BEICLT, n(B) = 41,n(C) = 33.
£8 A ={a,b,c,de, [} DRDEARUDEER P ETDEE, P DEXRDEM n(P) B b) n(ANB). n(BNC). n(CNA)ZZNENKDK.
. AN B = {1 N5 500 FTD 24 DEH} 2H'S, n(AN B) =20

BNC ={1H5500FTD 60 DIEH } 2H'5, n(ANB) =8

Bo&EGlE a.b.c.d.e, f DENTNHZENDD, SFIELD TRESND. CNA={1H5500FTD 120 DEL 12H5, n(AN B) = 4

ZFDRBEUHIZ 20 BOHBDT, n(P) =2° =64

c) n(AUBUC) ZK&k.
n(AUBUC)=n(A)+n(B)+n(c)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA+n(ANBNC)
=624+41+33-20-8—4+n(ANBNC)=104 +n(ANBNC).

TTT. ANBNC = {1 15 500 £TD 240 DS} 2H'S (ANBNC) = 4.

5 A, B H2BES U DBHEST UIeh'> T, n(AUBUC) = 104 + 4 = 108.

n(U) =100, n(4) =60, n(B)=40, n(ANB)=15

THDEE, ROEGDERDERZKD K.

a) A4 b) AUB

n(A) = n(U) —n(A) = 100 — 60 = 40 n(AU B) =n(A) +n(B)—n(AN B)
=60+40—15=85

c) ANB d) AnB

n(AU B) =n(B) —n(A) =40 —15 =25 ANB LS,

n(AUB) =n(AUB)
=nU)—n(AUB) =100—-85=15
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